
 
 
 
 
Spoštovani,  
 
Alergološka in imunološka sekcija SZD vas vljudno vabi na srečanje z naslovom "Težje potekajoče 
reakcije po zdravilih", ki bo potekalo 18. marca 2025 v Domus Medica, Ljubljana, s pričetkom ob 13. 
uri.  
 
Sum na alergijo na zdravila je pogost izziv, s katerim se srečujejo zdravstveni delavci različnih profilov. 
Več kot 10 % splošne populacije ima označeno alergijo na penicilinske antibiotike, čeprav je dejanska 
prevalenca alergije na penicilin le 1 %. Namen srečanja je osvetliti obravnavo najtežjih reakcij po 
zdravilih – vključno z anafilaksijo, boleznimi mastocitov in alergijami na zdravila – ter težje zapoznele 
reakcije, ki jih lahko spremljajo obsežni kožni simptomi in so lahko življenjsko ogrožujoče. Dogodek bo 
ponudil praktične in uporabne informacije ter možnosti za poglobljeno razpravo o najboljših pristopih 
pri obravnavi bolnikov s sumom ali dokazano alergijo na zdravila.  
 
Z veseljem sporočamo, da bo gost srečanja prof. Werner Pichler iz Univerzitetne bolnišnice Inselspital 
v Bernu, eden vodilnih strokovnjakov na področju raziskovanja alergijskih reakcij na zdravila. Prof. 
Pichler je avtor številnih prelomnih raziskav na tem področju, med drugim o imunoloških mehanizmih 
alergij, diagnostičnih pristopih ter obravnavi kompleksnih primerov. Njegova predavanja so znana po 
globokem vpogledu v problematiko in praktičnih napotkih za klinično prakso.  
 
Poleg prof. Pichlerja bo svoje izkušnje z nami delil tudi dr. Lukas Jorg, iz Univerzitetne bolnišnice 
Inselspital v Bernu, ki se prav tako intenzivno klinično in raziskovalno ukvarja z težje potekajočimi 
kasnimi reakcijami.  
Prav tako pa bo predavala dermatologinja prof Margarido Goncalo iz Univerzitetne bolnišnice Coimbra 
Njeno raziskovalno delo se osredotoča na kontaktni dermatitis, alergijske kožne reakcije in urtikarijo, 
objavila pa je več kot 300 znanstvenih člankov. Z nami bo delila izkušnje o epikutanem testiranju z 
zdravili 
 
Srečanje je namenjeno vsem, ki se pri svojem delu srečujete z bolniki z alergijami na zdravila, še posebej 
pa vabimo dermatologe, alergologe, pulmologe, družinske zdravnike, interniste, infektologe, ki 
sodelujejo pri obravnavi teh bolnikov.  
 
Dodelitev kreditnih točk je v postopku.  
 
PRIJAVNICA: 
https://www.szd.si/tezje-potekajoce-reakcije-po-zdravilih/ 
Udeležba je brezplačna, vendar je število mest omejeno.  
 
 
 
V prilogi najdete preliminarni program. 
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